

РЕШЕНИЕ
заседания Общественного Совета местного самоуправления
муниципального района Кошкинский
от 24.12.2019г.

Заслушав информацию председателя Общественного Совета района, Травина А.И. о работе Общественного Совета в текущем 2019 году члены Общественного Совета отмечают, что работа проводилась в соответствии утвержденного плана с учетом предложений, высказываемых жителями на ежегодно проводимых в поселениях собраний.

Учитывая вышеизложенное Общественный Совет **РЕШИЛ:**

1. Информацию о работе Общественного Совета за 2019 год принять к сведению.

Председатель Общественного
Совета местного самоуправления
муниципального района Кошкинский

А.И.Травин
А.И.Травин

ИНФОРМАЦИЯ

О проводимой работе Общественным Советом местного самоуправления муниципального района Кошкинский в 2019 году

В последние годы в нашем государстве отмечается повышение общественной активности граждан. В первую очередь этому факту способствуют во первых: ежегодный открытый диалог с гражданами Президента нашей страны В.В.Путина, а во вторых Послания Губернатора Самарской области Д.И.Азарова к депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона, в котором были озвучены стратегические направления развития региона на текущий год и ближайшую перспективу.

Являясь открытой площадкой для общения населения района с органами власти Общественным Советом района был определен план работы на 2019 год.

В соответствии с планом работы Общественного Совета на 2019 год было проведено 5 заседаний (4 плановых, одно внеплановое).

В первую очередь в план работы Общественного Совета были включены вопросы, остро обозначенные жителями района на ежегодно проводимых в поселениях собраниях. Среди них такие как:

- решение проблемы оттока молодежи из сел района;
- о ходе выполнения плана мероприятий по массовому привлечению жителей района к занятиям физкультурой и спортом, поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;
- о реализации государственной программы развитие жилищного строительства в Самарской области, применительно к решению этого вопроса на территории района;
- о ходе диспансеризации населения муниципального района Кошкинский в 2019 году, который мы с Вами рассматриваем сегодня.

По всем заслушиваемым вопросам были приняты решения в частности: по вопросу решения проблемы закрепления молодежи на селе руководителям предприятий, малому и среднему бизнесу было рекомендовано принимать непосредственное участие в решении этого вопроса для чего:

- заключать договора с учебными заведениями на обучение молодых людей профессиям, востребованным на производстве;
- предусматривать в договорах прохождение практики на предприятии;
- обеспечить работой и жильем, закончивших обучение молодых специалистов, закрепив за ними опытных наставников-воспитателей.

Работникам образовательных учреждений вести профориентационную работу среди учащихся в целях изучения их истинного желания в выборе будущей профессии. Также было поддержано предложение на предмет обращения в общественную палату Самарской области с просьбой инициировать перед органами федеральной и региональной власти решение вопроса направления на определенный срок выпускников медицинских, педагогических,

сельскохозяйственных высших и средних учебных заведений, обучающихся за счет средств государства на работу в села области.

Активно обсуждался вопрос «О выполнении мероприятий по массовому привлечению населения района к занятиям физкультурой и спортом и поэтапному увеличению числа жителей, сдавших норматив ГТО и это объясняется тем, что в районе создана хорошая спортивная база, например спортивный комплекс «Победа» включает в себя ледовую арену, универсальный зал, тренажерный зал и шахматный клуб. Это принципиально новое спортивное сооружение. С открытием этого объекта появилась уникальная возможность качественно готовить и проводить соревнования и местные, и районные, и областные по хоккею, фигурному катанию, мини-футболу, волейболу, тяжелой атлетике. На ледовой арене размером 60x30 в дневное время в рамках государственного задания, то есть без оплаты, организованы тренировки детских команд по хоккею, фигурному катанию, по футболу, волейболу и другим видам спорта. В вечернее время ледовая арена открыта для массового катания.

В районе функционирует новый стадион, плавательный бассейн, 12 физкультурно-спортивных площадок. В следующем году будет построена такая площадка в поселении Четыровка.

Членами Общественного Совета по данному вопросу принято решение в котором отмечено положительная работа «Центра» по выполнению мероприятий, одновременно рекомендовано главами поселений, председателям Общественных Советов на местах больше уделять внимания к привлечению населения к занятиям физкультурой и спортом. Вести разъяснительную работу по вопросам спонсорства.

Рекомендовано директорам образовательных организаций проводить утреннюю зарядку, а в организациях практиковать производственную гимнастику.

Рассмотрение планового вопроса о реализации государственной программы «Развитие жилищного строительства в Самарской области до 2020 года» применительно к муниципальному району Кошкинский было вызвано необходимостью снять вопрос нуждаемости в жилье в свете требований национального проекта «Жилье городская среда».

Цель программы – повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения. Ведь жилье и демография – это два связанных между собой жизненно важных вопроса. Для его реализации администрацией района была своевременно проведена вся необходимая подготовительная работа. Подготовлена проектно-сметная документация, сделаны все согласования и результатом явилось включение проекта «Квартал комплексной малоэтажной жилой застройки» с инженерной инфраструктурой. Реализация проекта ведется с 2018 и в настоящее время, на участке площадью 35 га она практически завершена.

Вопрос здравоохранения, диспансеризации, который мы сегодня рассматривали это вопрос № 1 т.к. касается здоровья нации. Поэтому не случайно он был включен в план работы Совета повторно (на заседании совета аналогичный вопрос рассматривался в 2018г.).

За прошедший год в укреплении материальной базы здравоохранения сделано немало. Буквально в конце текущего года, а точнее 10 декабря

официально был запущен в работу ФАП в с.Шпановка, проведен капитальный ремонт детской поликлиники. Дополнительно выделен автомобиль для отделения скорой помощи. Сложно решаемым остается вопрос обеспеченности медицинскими кадрами. На это обратил внимание и министр здравоохранения Самарской области М.А.Ратманов посетивший район с рабочим визитом в конце ноября текущего года. Администрация района решает и готова в дальнейшем решать жилищные вопросы для вновь прибывающих врачей. В этом вопросе большая просьба с главами поселений, общественности на местах неустанно вести вместе с учителями разъяснительную работу с выпускниками школ о необходимости их поступления, после завершения школы, в медицинские образовательные учреждения, с прохождением практики и дальнейшей работы в родном районе.

Важным аспектом является непосредственное участие членов районного общественного совета и членов общественных советов на местах в публичных общественных слушаниях по основным вопросам социально-экономического развития района, участие в отчетных собраниях по итогам работы глав поселений, в мероприятиях, посвященным памятным датам, событиям истории страны, области, района, сельских поселений, проводимых органами власти области, района, поселений. Немаловажным является факт участия членов общественного совета в работе координационных и совещательных органах созданных при администрации муниципального района Кошкинский.

Мероприятия, проводимые Общественным советом, с участием членов Общественного Совета регулярно освещаются в районной газете «Северные нивы», на официальном сайте администрации муниципального района Кошкинский.

Результатом работы, проводимой совместно с органами власти района, поселений являются высокие показатели предприятий и организаций района в текущем году. Например, по производству сельскохозяйственной продукции наш район в растениеводстве занял 1-место из 27 сельских районов в области.

Но это не должно нас успокаивать, так как по вопросам демографии, по правовому, духовно-нравственному воспитанию, пропаганде здорового образа жизни, благоустройству необходимо работать постоянно и работать с опережением.



24.12.2019г.